
ANJA IN URBAN PRIPLAVALA  

SPECIALNE OLIMPIJSKE MEDALJE 
 

V Združenih arabskih emiratih (Abu Dabi in Dubaj) so med 14. in 21. marcem 2019 potekale 

Poletne svetovne igre specialne olimpijade. Slovenijo je na igrah, na katerih je nastopilo več 

kot 7000 športnikov iz 200 držav, zastopalo 27 tekmovalcev, ki so skupno osvojili kar 24 medalj. 

Tega največjega športnega tekmovanja oseb z motnjami v duševnem razvoju so se udeležili 

tudi trije plavalci plavalne skupine Delfinčki, ki trenirajo po načelu združenega športa v 

Plavalnem klubu Velenje. Dva izmed njih, Anja Golčer in Urban Goltnik, sta tudi učenca naše 

šole. 

Na igrah sta priplavala izjemne rezultate. Anja je osvojila zlato medaljo v disciplini 25 m prsno 

in 8. mesto v disciplini 50 m prsno, Urban pa je dosegel 4. mesto v disciplini 25 m prsno. 

Slovenska plavalna ekipa, v kateri je bil tudi Alen Šošter iz Tretje OŠ Slovenj Gradec in Timotej 

Galunič iz OŠ Gustava Šiliha iz Maribora, pa je skupaj osvojila tudi srebrno medaljo v štafeti 4 

x 50 m mešano. Naša učenka Anja, pa se lahko pohvali še z enim nazivom - glede na osvojene 

medalje je bila najuspešnejša športnica slovenske ekipe. 

Vodja slovenske plavalne ekipe in trenerka plavalne skupine Delfinčki je Katarina Praznik, ki 

je pred več kot desetimi leti začela orati ledino na področju plavanja oseb s posebnimi 

potrebami. Kljub temu, da je bila zelo uspešna trenerka na področju plavanja, je bil to 

popolnoma nov svet zanjo. Na začetku ji je nudil naš CVIU strokovno podporo, v vsem tem 

času pa je sama postala izjemno inovativna pri oblikah poučevanja tehnik plavanja. 

 

Zlata Anja 

  



 

Srebrna štafeta 



Nove dogodivščine…. 



  



  



Naše športnike je na Brniku pričakala CVIU navijaška skupina. 

  



  



Na Urbana so ponosni vsi sosedje in sorodniki, zato so mu ob prihodu 
domov pripravili presenečenje. 

  



Sprejem je v domačem kraju doživela tudi Anja.    



Potrebno je izpostaviti tudi samo družino, ki je maksimalno vpeta v vso športno dogajanje. 

Družinama Anje in Urbana čestitamo za potrpežljivost, vztrajnost in vso podporo, ki jo na tej poti 

nudijo svojim otrokom. 

 

  



Častni sprejem pa smo Anji, Urbanu in Katarini pripravili tudi v šoli. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 


